®opmupoBaHue 3apadOTHOM NJIATHI MeJArOrHYeCKUX PAa0OTHUKOB
yupexaenuii oopazoanus (¢ 01.01.2014r.)

BA3OBAA YACTbD:

1) ba3oBblii  OKJIa]1 DﬁﬁOTHI/IKa Oﬁpa3OBaHl/Iﬂ (3a_MCKJIIOUEHHEM I1e1aroru4eckoro

PAOOTHHKA, OKJIAJ KOTOPOr0 ONpeaeJeH B NYHKTE 2):

" Cpenne-cnen. 1,23
BCT.=06a3.=P+TCT.Ipa3.XRoﬁp-
Bbicmiee 1,5

I'me P — xommeHcamusi Ha oOecleyeHUe KHHUIOM3JATENbCKON MPOAYyKUUEH U
MEepUOANYECKUMU U3AaHusIMU B pasmepe 100 pyOnel, ycTaHaBIMBAETCS MPONOPIMOHATBHO
y4eOHOM Harpy3ke, HO He 0oJiee YeM Ha OJHY CTaBKY
B.;.=04.,= 100+(5554x1,23) = 6931 py6.
100+(5554x1,5) = 8431 pyo.

2) ba3oBblil __OKJaJ__ NeIArOrM4ecKoro  pagoTHUKA _ 001eo0pa3oBaTeJbHbIX W
AOLIKOJbHBIX 00pPa30BaTEIbHbIX YUYpEKIeHUI (KpoMe J0/KHOCTEel NMPodeccHoHAIbHO-

KBAJUGDUMKAIMOHHOM IPYINNbI J0JKHOCTEH NeIarornyecKux padOTHHMKOB 4YeTBEPTOro

KBAJIN(DHUKAIIMOHHOT0 YPOBHS 00111€00PA30BaATEILHBIX VUPEKICHUH):

Cpenne-cnen. 1,23
BCT.=0633.=P+TCT.|pa3.XKXR06
Bbicuiee 1,5

K- noBbsimaronmii Ko3GpGUIMEHT NPUOPUTETA OTPACTU U COCTABIISET:
U1t paOOTHUKOB, MMEKOIIUX OCHOBHOE oO0Iee oOpas3oBaHue, cpefaHee (MojHOoe) olIiee
oOpa3oBaHHe 1 HaYaIbHOE TTpodeccruonanbHoe oopa3oBanue, - 1,000;
s pabOTHUKOB, MMEIOIIMX CpeJHEe M HEMOJHOEe Bhicliee NPodecCHOHATBHOE
obpasoBanue, - 1,166;
uisi paOOTHUKOB, MMEIONINX BBICIIEEe MpodecCHOHATbHOE O0pa3oBaHUe, MOATBEPIKIaeMOe
MPUCBOCHUEM JIMIly, YCHEIIHO MPOIIEIINIEMY aTTecTaluio, KBaaudukanuu "OGakanasp", -
1,223;
JUIs. pabOTHUKOB, UMEIOIIUX BhICIIEee MpodeccuoHaabHOe 00pa3oBaHHE, MOATBEPKIAEMOE
MPUCBOCHUEM JIMIly, YCIEIIHO TMPOIIEANIEMY HTOTOBYIO aTTeCTalluio, KBaTU(UKAINN
"MarucTp" wim "qunioMupoBaHHbIN ciiermanuct”, - 1,166.

B.;=04,, = 100+(5554x1,166x1,23) = 8065 py6.

100+(5554x1,166x1,5) = 9814 pyo.

JLOJISKHOCTHOM OKJIA 00106 =062:. X KOJIHYECTBO YACOB/HOPMA YaCOB




BolIIaThl neJarornyeckuM padoTHHKAM 32 HEAYIMTOPHYIO 3aHATOCTh:

KitaccHoe pykoBOJICTBO — MOCTOSIHHASI YacTh 3a Kjacce 300pyo. + 80py6. X K0J1-BO yu-cA

[IpoBepka TeTpaneii: Had. KIacChl, pyCCKUM, pOJHOM SA3BIK U JIUTEPATYPA, 0T Ojonx.
matematrka — 20%0 OT KOJI-
WHOCTpaHHBIN 361K — 12%0 Ba JieTel
nH(popmaTHKa, 00IEeCTBO3HAHNE, OMOJIOTHSI, XUMUs, (hu3uka, reorpadus — 6%
3aBeoBaHUE: MAaCTEPCKUMU, YI4EOHO-OMBITHBIM YYaCTKOM, criopT3aioMm — 15% OT
y4deOHbIMU KaOnHeTaMu, My3eeM, jabopaTtopueit — 8%0 Teripas.
PyKOBOACTBO MpeaMEeTHOM, METOIMYECKON KoMuccuel, MeTojo0beiuHeHneM — 9%0 | OT Ogys,
[legaroruyeckuM paboTHUKaM: B 00111€00pa3oBaTeIbHOM yupexaeHun — 45%0 oT Ojoux.
B JIOY (IIKT 3-1; 3-4) — 45%.
CTUMYJIMPYIOIIUE BbIIJIATBI:

3a ctax: ot 2-6 net — 3%; 0T O 0.

ot 6-10 net — 4,5%;

ot 10-15 net — 5,5%);

>15 net — 6,5%
3a kBaNU(UKAITMOHHYIO KATETOPHUIO oT Ojoux.
B 00111e00pa3oBaTeIbHbIX YupesxaeHusx: |l kar. -10%0;

| kat. — 209%0;
BEIC. KaT. — 40%0;

B IOY: Il xar. -319%0;

| kar. — 38,5%0;

BBIC. KaT. —47,5%
3a cnenmduky nporpamm: (Juien, rumaaszus) — 9% 0T Ojonx.
3a Harpajapl: (B cOoTBeTCTBUU C niepeuneM) ot 4% no 10% 0T Ojonx.
3a Ka4eCTBO U BBICOKUE PE3YNIHTATHI PAOOTHI 10 KPUTEPHSIM: 0T Ojonx.
B 00111c00pa3zoBaTeapHOM yupex e — 40%0;
B JIOY — 26%
Cn0’XHOCTB ¥ HANPSDKEHHOCTD 0T Oomx.

negarorndeckum padotaukam JIOY (TTKT 3-1,3-4) — 42%

KOMIIEHCAIIMOHHBIE BBIIIJIATHI:

Cenbckue: 5554x25% X KOI-BO CTaBOK

Beimutatel B cootBercTBuu ¢ TpynoseiM Konekcom PO




